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Estimer les mesures

Tu peux comparer deux objets qui ne sont pas ensemble en te servant d’un troisième objet.
.
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Le triangle gris est plus grand que le triangle à pois. Le triangle blanc est plus petit que le triangle à pois. Le triangle gris est donc plus grand que le triangle blanc.
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1.
Entoure l’objet à rayures ou gris qui est le plus long.
Utilise l’objet blanc pour t’aider.
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2.
Entoure l’objet à pois ou noir qui est le plus court.

Utilise l’objet blanc pour t’aider.

3.
Remplis les blancs.
Le ruban à rayures est plus 
que le ruban gris.
Le ruban 
 est plus court que le ruban noir.
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